
ATA DA 18o REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO

MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA ARICANDUVA-FORMOSA-CARRÃO,

BIÊNIO 2022-2024

Data: 29/04 /2024

Local: Reunião Presencial Auditório da Subprefeitura ACF

Horário: Início:19:30 h - término 21:00h

Coordenador: José Tadeu Pedrosa

Secretária: Alessandra de Oliveira Linhares

Conselheiros Titulares presentes:, Alessandra de Oliveira Linhares, Maria Aparecida da

Silva, José Tadeu Pedrosa .

Conselheiro ausente justificado : Afonso Mingnorance,Josué Bonfim

Interlocutório: Clóvis Ferreira

Munícipes Presentes: Sergio Marques de Oliveira, Maria do Carmo de Jesus, Rosenilda
dos Santos, Shirley Regina de Souza, Irene Gomes de Oliveira.

ÀS 19:15 horas, Primeira chamada , segunda chamada às 19:30 horas

Coordenador José Tadeu Pedrosa , abriu a reunião com a eleição dos cargos de
Coordenador e Secretária, votado pela maioria dos Conselheiros presentes, foram reeleitos
aos Cargos:

Coordenador: José Tadeu Pedrosa

Secretária: Alessandra de Oliveira Linhares

O Coordenador José Tadeu Pedrosa, fez um breve relato das atribuições do Conselho
Participativo para os munícipes e seguiu com as pautas .



1) Pauta referente a verba de 6 milhões, foi suscitado pelo interlocutor Clóvis a
possibilidade de agendar uma reunião extraordinária Setor de Obras da
Subprefeitura, interlocutor e Chefe de Gabinete, em relação ao caso do CDC Estrela
do Jardim Vila Formosa, que será convocada pela Subprefeitura.

2) Pauta o Coordenador aventou ao interlocutor informações referente às obras da
Sede do Estrela Situado a rua Escragnolle Dória 875, pois na última reunião ficou
de ser elaborado um projeto com destinação de recursos do Conselho Participativo
A F C , para fazer : troca da grama sintética da quadra, espaço de convivência,
equipamentos e brinquedos e dois vestiários.

3) Pauta o interlocutor Clovis, informou sobre as devolutivas dos ofícios.

Ofício Situação

078 ok

0015/2023 ok

0081 ok

Logo em seguida o Coordenador passou a palavra para os Munícipes e apresentação de
suas demandas .

Maria do Carmo: Reclama da falta de fiscalização de lixo na Rua Fábio ao lado do número
554 esquina com a rua Alves de Almeida, no local há um galão com descarte de resíduos,
ocasionado sujeira, e presença de insetos.

Reclama, ainda, para que tenha uma fiscalização e atuação da
Subprefeitura com relação a um empreendimento sendo construído, na rua Fábio, que está
deixando o chorume do cimento escorrer pelas sarjetas até a calçada em frente a sua casa,
rua Fábio 554, local que fica empossado, ocasionou inclusive um acidente para a munícipe,
com queda e fratura de seu membro superior, pede para que a Subprefeitura tome
providências junto a construtora responsável pela obra.

Sergio / Irene / Shirley e Maria do Carmo: Questionam o andamento da reforma do CDC
Estrela do Jardim Vila Formosa, Obra do muro de arrimo , obra de revitalização e vestiários
está muito demorado, e os munícipes e as crianças estão sem um local adequado para
práticas desportivas e de lazer, o setor de obras está muito lento.
Palavra aos Conselheiros
Os Conselheiros não quiseram fazer o uso da palavra,

O Coordenador passou a recomendação de leitura e aprovação desta Ata devido a
Eleição do novo Coordenador e Secretário do CPM.



A qual foi aceito e aprovado por todos Conselheiros presentes.

Dada por encerrada a reunião.

São Paulo, 29 de abril de 2024.

JOSE TADEU PEDROSA
Coordenador CPM 2022/2024

ALESSANDRA DE OLIVEIRA LINHARES
Secretaria CPM 2022/2024

MARIA APARECIDA DA SILVA FERREIRA
Conselheiro Titular

JOSUÉ BONFIM DE OLIVEIRA
Conselheiro Titular ( ausente)

AFONSO MINGNORANCE
Conselheiro Titular (ausente)

Interlocutor CLOVIS FERREIRA



MARCIO TAVARES DA SILVA
CHEFE DE GABINETE

RAFAEL DIRVAN MARTINEZ MEIRA
SUBPREFEITO ARICANDUVA/CARRÃO/FORMOSA


